
Projekt Semeniště v Mo-
ravskoslezském kraji je u konce.
Cíl projektu - dovzdělat skupinu
lidí z úřadu práce tak, aby se z
nich stali projektoví manažeři,
odborníci na využívání finančních
zdrojů Evropské unie - je splněn.

Také samotný projekt je finan-
cován Evropskou unií a českým stát-
ním rozpočtem. Náplní projektu byl
půlroční intenzivní kurz pro lidi evi-
dované na úřadech práce. Na Brun-
tálsku do rekvalifikačního kurzu
nazvaného Projektový euromanažer
nastoupilo původně devět lidí, je-
jichž věk je zhruba od pětadvaceti
do padesáti let, všichni mají stře-
doškolské nebo vysokoškolské
vzdělání a vhodné předpoklady
museli prokázat ve výběrovém
řízení.

V listopadu a prosinci loňského
roku následovala teoretická část
kurzu, v níž se účastníci projektu

podrobně seznamovali s evropskými
fondy  a absolvovali vložený týden-
ní motivační kurz. Garantem jejich
vzdělávání byla Agentura pro re-
gionální rozvoj Moravskoslezského
kraje. V lednu tohoto roku účastníci
sami zpracovávali fiktivní projekty
pro čerpání ze zdrojů EU. 

(Dokončení na str. 6)

Přípravy na otevření expozice města Bruntálu pokračují. Sbírka
je te, bohatší o dalších téměř čtyřicet cenných exponátů. 

Expozice věnující se vývoji nejstaršího města v zemích Koruny
české vzniká v prostorách bývalé radnice na náměstí Míru. Toto místo
bylo zvoleno nejen s ohledem na to, že radnice se odtud v roce 2003
přestěhovala do komplexu bývalého Okresního úřadu Bruntál, ale také
fakt, že se nachází v centru města a dispozičně umožňuje expozici bez
velkých úprav založit a nadále rozvíjet. Pro expozici bude vyčleněna vs-
tupní chodba v prvním podlaží, dále celkem tři bývalé kanceláře a také
dřívější zasedací místnost rady města.

Prostory potřebují jen malé úpravy, největší investici, zhruba sto tisíc
korun, si vyžaduje instalace nového osvětlení v bývalé zasedací síni.

(Dokončení na str.3)
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Sbírka pro připravovanou expozici
je bohatší o historické předměty

S úspěchem vrátila z oblastního  kola soutěže Miss dívka 2006, které se
konalo 29. dubna v Mohelnici, výprava bruntálských dívek. Monika Va-
culíková (druhá zleva) zvítězila a postoupila do celostátního finále.
Markéta Bobková (č.1) skončila na třetím místě. Věra Pajkošová (č. 11)
a Kateřina Jílková (č.7) získaly 8. a 10. místo.

Foto Jana Bobková (Více na str. 10)

Euromanažeři již získali osvědčení

Na taneční přehlídce Bruntálský bača vystoupily soubory z Bruntálu i
širokého okolí. Na snímku tanečnice souboru Stonožka Bruntál. 

Foto -dd- (Více na str. 11)

Kamerový systém se osvědčuje, snímaných míst ještě přibude 
Městský kamerový dohlí-

žecí systém v Bruntále bude
možná ještě během letošního
roku snímat další část města.
Počet kamer nepřetržitě sledu-
jících dění ve městě tak dosáhne
šesti.

První kamery byly v Bruntále
instalovány už v roce 2000, zatím
poslední přibyla loni v prosinci, ta
hlídá velkou část Západní lokality,
tedy ulice nebo části ulic Dlouhé,

Rýmařovské, Pěší a Jezdecké. Le-
tos je v plánu instalace jedné
kamery na městský dům na
Revoluční ulici, odkud bude sní-
mat dění na několika frekvento-
vaných místech - na ulici Ná-
dražní, Revoluční a částečně i
Květné, tedy lokality, kde je častý
pohyb lidí do centra města, k ná-
draží a především mezi pohostin-
skými zařízeními. Vloni se systém
ukázal jako výborný pomocník ze-

jména při sledování a řešení do-
pravní situace v centru města. 

Z dopravních přestupků
řešených na ulicích Fügnerově a
hlavně Dr. E. Beneše bylo asi
šedesát procent zjištěno kamerou
umístěnou na blízké Tyršově ulici.
Šlo především o zákazy zastavení,
stání, porušení předpisů v jednos-
měrkách či parkování na místech
vyhrazených pro zdravotně
postižené.     (Dokončení na str.2)

Výsadba nových stromů a keřů na
svazích Nádražní ulice a u nemoc-
nice zlepší vzhled těchto částí měs-
ta. Vysazeny byly například i jinany
dvoulaločné, které by měly v bu-
doucnu plnit funkci zvukové bariéry
pro obytné domy.

Foto -dd-
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tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Další informace z radnice, včetně usnesení orgánů města, najdete na internetových stránkách
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Kamerový systém se osvědčuje, snímaných míst ještě přibude 

Do budovy bývalé radnice na
náměstí Míru v Bruntále se vrací
život. V jedné její části vzniká
městská expozice, další prostory
jsou postupně obsazovány nájem-
níky a po roce se sem v nejbližších
dnech vrátí také obřadní síň. 

Komplex bývalé radnice je
dominantním objektem na největším
bruntálském náměstí a je rozdělen
do pěti částí - náměstí Míru 1, 2, 3,
4, a 5. Poté, co se odtud městský
úřad v roce 2003 odstěhoval, byla
část 3 vrácena původnímu
soukromému majiteli, do přízemí

části 1 a 2 se nastěhovala Městská
policie.  Prostory domu náměstí
Míru 4 a 5 prošly od té doby kom-
pletní rekonstrukcí, aby mohly
sloužit ke komerčním nájmům. V
přízemí tohoto bloku se nachází
rovněž obřadní síň, která se musela
kvůli probíhajícím pracím dočasně
přestěhovat do budovy bruntálského
Městského divadla. Stalo se tak v
květnu loňského roku. Rekon-
strukční práce byly již ukončeny a v
půli dubna byly prostory zkolau-
dovány. Obřadní síň se v nejbližších
dnech vrátí na své místo, aby zde už

v květnu mohly probíhat svatby a
vítání občánků. Samotná obřadní síň
výrazných změn nedoznala, zcela
zrekonstruován však byl vchod ze
strany náměstí, opraveny byly klen-
by ve vstupní chodbě, nové je os-
větlení v chodbách. Rozsah rekon-
strukčních prací byl největší v
druhém a třetím nadzemním podlaží
objektu náměstí Míru 4 a 5, kde
vzniklo celkem dvacet zcela nových
kanceláří. Všechny jsou osazeny
tělesy ústředního topení, osvětlením
i koberci. Sociální zařízení je také
nové, a to pro nájemce i pro veřej-

nost. Vstup do budovy je jak z
náměstí Míru, tak i z dvorní strany.
Imobilním lidem usnadní pohyb po
budově nově nainstalované
schodišHové plošiny, součástí úprav
bylo také vybudování bezbar-
iérového sociálního zařízení. Nákla-
dy na rekonstrukci domu náměstí
Míru 4, 5 činí přibližně šest milionů
korun. V současné době jsou lukra-
tivní nájemní prostory náměstí Míru
4 a 5 už z více než poloviny ob-
sazeny, případní další zájemci se
mohou hlásit na Hospodářské
správě, telefon: 554 714 820.

Do budovy bývalé radnice se vrací život

Těsně před oficiálním ukončením je pro-
jekt Bilanční diagnostika, jehož cílem je po-
moci nezaměstnaným z Bruntálska najít up-
latnění na trhu práce. Projekt však již
hodnotila závěrečná konference, která se
uskutečnila v prostorách bruntálské Ob-
chodní akademie a střední zemědělské školy
ve čtvrtek 4. května.

Projekt financovaný Evropskou unií a
českým státním rozpočtem začal loni na podz-
im. Jeho  náplní bylo takzvané bilanční diag-
nostikování, tedy sebepoznávání uchazečů o
práci a zjišHování jejich skutečných schopností,
dovedností a možností, a především zcela bez-
platné rekvalifikační kurzy, které zvýšily
vzdělanostní úroveň účastníků projektu.

Cílovou skupinou byli dlouhodobě neza-
městnaní, lidé bez práce ve věku do pětadvaceti
let nebo právě lidé s nízkou úrovní kvalifikace,
evidovaní na úřadech práce v Bruntále, Rý-

mařově a Krnově. Účastníci prošli motivačními
kurzy, kurzy angličtiny a němčiny, počítačovým
kurzem a dále kurzy ovládání číslicově
řízených obráběcích CNC strojů a počí-
tačového navrhování a kreslení CAD/CAM.
Všemi kurzy v rámci projektu Bilanční diag-
nostika prošlo dohromady 115 lidí, přičemž
podíl mužů a žen byl téměř stejný.

Právě specializované kurzy CNC a
CAD/CAM mohou velmi významně pomoci li-
dem bez práce z našeho regionu. O profese
využívající tyto technologie ve strojírenství je
totiž velký zájem.

Poslední kurzy byly ukončeny v druhé
polovině dubna a jejich odborné hodnocení -
evaluaci zajistila obecně prospěšná společnost
pro podporu rozvoje vzdělání Comenius Mo-
ravus. Celkové hodnocení kurzů, jehož výsled-
ky byly prezentovány na čtvrteční konferenci, je
velmi dobré.

Nositelem projektu Bilanční diagnostika je
sdružení Svět vzdělávání - síH místních center
celoživotního vzdělávání, které konferenci us-
pořádalo.

Konference se účastnili ředitelé a peda-
gogové dvou v projektu klíčových bruntálských
středních škol - Obchodní akademie a střední
zemědělské školy a Střední průmyslové školy,
které zajistily technické i personální zázemí pro
uskutečnění kurzů. 

Nechyběli zástupci partnerů projektu -
Úřadu práce v Bruntále a Města Bruntálu, zak-
ladatelé sdružení Comenius Moravus a zástup-
kyně jednoho z největších zaměstnavatelů v
širokém okolí, společnosti AL INVEST
Břidličná, a.s. Výsledkem projektu je totiž mi-
mo jiné uzavření smluv o spolupráci se šesti
místními významnými zaměstnavateli.

Projekt Bilanční diagnostika oficiálně
skončí v tomto měsíci.

Projekt Bilanční diagnostika je u konce, zvýšil kvalifikaci mnoha lidem bez práce

(Dokončení ze str. 1)
Pomocí této kamery městští

policisté zachytili v přímém
přenosu událost, kdy viník z
místa nehody na Fügnerově ulici
ujel a strážníci jej následně od-
chytili, převezli zpět na inkrimi-
nované místo a předali Policii
ČR.

Podobně pomáhá také kam-
era na náměstí Míru, a to přede-
vším při odhalování řidičů, kteří
vjíždějí do pěší zóny. 

Doprava však není jedinou
oblastí, v níž strážníci kamerový
systém využívají. Dalším příkla-
dem může být odhalená skupina
lidí, kteří během noční cesty z
restaurace rozhazovali po silnici
obrubníky.

Kromě sledování situace ve
městě a umožnění bezprostřed-
ního zásahu strážníků přináší

kamery také psychologický
efekt, přispívají k pocitu bezpečí
obyvatel města.

Obraz z kamer je přenášen
na vyhodnocovací pracoviště
Městské policie Bruntál,

přičemž monitoring je zajištěn
stálou službou - dvěma
strážníky během čtyřiadvaceti
hodin. 

Aktuální práci s městským
kamerovým systémem může na
vlastním monitoru sledovat také
Policie ČR - systém je propojen
přes optický kabel s obvodním
oddělením, které sleduje aktuál-
ní obraz kamer a má možnost
pořizovat a ukládat záznamy do
PC přímo na oddělení.

Instalace kamerového systé-
mu v Bruntále, který obsahuje
šest kamerových bodů, před-
stavuje za pět let celkové nákla-
dy ve výši tří milionů korun.
Většinu z této sumy, přesněji 2,1
milionu korun pokryla dotace z
Ministerstva vnitra ČR, zbytek
hradilo město ze svého rozpoč-
tu.Důležité je kamerou zaznamenané údaje správně vyhodnotit.        Foto -dd-



Podhorská nemocnice se připravuje na
akreditaci. Chce tak dát pacientům jistotu,
že poskytuje kvalitní a moderní lékařskou
péči, je vstřícná k nemocným, respektuje je-
jich práva a snaží  se vytvořit příjemné
prostředí. Zisk akreditačního certifikátu je
totiž jakousi značkou kvality.

"Tento krok je pro nás logickým vyústěním
naší trvalé snahy zvyšovat kvalitu péče o pa-
cienty, ale i kvalitu všech činností, které s péčí
o nemocné souvisí a to samozřejmě na obou
pracovištích, v Rýmařově i v Bruntále,"
vysvětlil ředitel Podhorské nemocnice MUDr.
Marián Olejník. 

Během přípravy k akreditaci nemocnice
vypracovává a naplňuje tzv. akreditační stan-
dardy. Vše pak zakončí svým několikadenním
zevrubným šetřením nezávislá - Spojená
akreditační komise ČR (SAK). "Pokud
naplníme veškeré požadavky SAK, získáme
akreditační certifikát, který je jakýmsi
vysvědčením o tom, že nemocnice splňuje
požadavky na kvalitu a bezpečnost poskyto-
vané péče," řekl ředitel. Akreditace se týká
nemocnice jako celku. To znamená, že bude
postihovat nejen lékařskou a ošetřovatelskou
péči, diagnostiku, vzdělávání a profesionalitu

personálu či práva pacientů, bude ale také řešit
i technicko-hospodářské úseky. 

Příprava k akreditaci samozřejmě nezna-
mená, že by v současné době nemocnice kval-
itní péči svým pacientům neposkytovala.
"Problém je spíše v tom, že činnost zdravot-
nického zařízení je v současnosti velmi těžko
hodnotitelná, protože ne vždy jsou veškeré dě-
je přesně popsané a kvantifikované. Příprava k
akreditaci nás nutí jednotlivé činnosti přesně
definovat, pokud možno co nejlépe kvantifiko-
vat a objektivizovat, což vyplývá z akredi-
tačních standardů. Závěrečné hodnocení SAK
je potom jakýmsi nezávislým pohledem
zvenčí," upřesnil ředitel MUDr. Marián Ole-
jník. Akreditace nebude znamenat pro vedení
nemocnice jen zisk certifikátu jako listiny.
"Tímto krokem chceme zahájit trvalý proces
vnitřní kontroly Zároveň bychom rádi získali
objektivní údaje. Ty nám umožní hodnověrně
srovnávat úroveň léčebné preventivní péče s
ostatními zařízeními, které procesem akredi-
tace projdou. Kvalita a bezpečnost poskyto-
vané péče je pro vedení nemocnice naprostou
prioritou. Tento proces vnímáme jako trvalý,"
uvedl ředitel. Každé tři roky potom bude SAK
podrobně kontrolovat, zda nemocnice splňuje

veškeré požadavky kladené na akreditované
zdravotnické zařízení. "Příprava k akreditaci
představuje pro nemocnici dlouhou a mnohdy
i obtížnou cestu. Jsme však všichni
přesvědčeni, že se úsilí spojené s akreditací
nám všem, tedy zdravotníkům i pacientům, vy-
platí. Pro další zdravý vývoj nemocnice je
takový krok nezbytný. Kvalitní zpětná vazba
veřejností nám tento proces výrazně usnadní,"
dodal ředitel. 

Simona Součková, tisková mluvčí
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Jak jste spokojeni s úklidem města?

Tereza Hrabčáková, 
13 let
Líbí se mi, že je do úk-
lidu města zapojováno
stále víc lidí, ale vadí
mi, že se uklízí
převážně v centru a ne

v obytných zónách. 

Petronela Pořízková, 
83 let z Horního Města
Však vidíte, chodím na
procházky a v centru
města je čisto.  Jsem
tady už týden na
návštěvě u dcery. Na
sídlišti občas vidím nějaký ten papírek.

Ivo Buček,
19 let, student
S prací technických
služeb jsem v tomto
směru vcelku spokojen,
ale určitě je co zlepšovat.

Myslím, že by se více měli zapojit sami občané
města. Je to také jejich problém. 

Iva Jandová,
Bruntál
Na Lidické ulici za panelovým domem je malé
dětské hřiště s přilehlým břehem, kterého si žád-
ná úklidová četa ani pracovníci technických
služeb dlouho nevšimli.

Eliška Mokrášová, 
69 let, Bruntál
Chodím častěji kolem
rybníka a pošty, je tam po
zemi spousta nedopalků
od cigaret. Dost chodníků
by potřebovalo spravit.
Hlídám občas vnukovi
psa a myslím, že by moh-
lo být více košů na psí
výkaly.

Andrea Vavrdová, 
15 let
S úklidem města jsem
spokojena, ale myslím
si, že by zde mohlo být
více laviček a ochot-
ných lidí, kteří naše
město nebudou
znečišHovat. 

-amal-, -dd-

A N K E T AA N K E T A

Nemocnice usiluje o značku kvality 

Sbírka pro připravovanou expozici  je bohatší o historické předměty

(Dokončení na str.1)
V plném proudu jsou také přípravy obra-

zového materiálu, který návštěvníkům expozice
zmapuje vývoj města na snímcích, z nichž některé
jsou unikátní - například historický záběr Bruntálu
z ptačí perspektivy. Pomocí něj si návštěvníci vel-
mi snadno uvědomí, co a jak se ve městě za up-
lynulé půlstoletí změnilo. 

Těžiště sbírky bude spočívat v předmětech -
originálních, autentických i modelech. Téměř
čtyřicet těchto předmětů zapůjčilo radnici
Muzeum v Bruntále v uplynulých dnech. Mezi
těmito předměty jsou například halapartny, pamět-
ní medaile a řády, hornické náčiní či archeolog-
ické nálezy až ze čtrnáctého století.

Kromě bohaté sbírky před-
mětů a obrazového materiálu
bude součástí expozice například
maketa původního hradu, ale
také prezentace všech partner-
ských měst. Věcí k vidění i zají-
mavých informací zde bude
mnohem více. 

Na expozici je v rozpočtu
města vyčleněno celkově 350
tisíc korun, slavnostní otevření je
naplánováno na Dny města, přes-
něji na 17. června letošního roku.
Současná podoba expozice je
chápána jako základ pro další
vývoj, expozice bude postupem
času doplňována, modifikována a
přizpůsobována tak, aby byla co
nejbohatší a nejzajímavější.

Řezbář František Nedomlel a místostarosta František Struška v pra-
covním prostředí budoucího muzea města. Foto -dd-

Prevence dopravní  nehodovosti
Od  května 2006, průběžně po celý rok, bude Preventivně informační skupina Okresního ředitel-

ství Policie ČR Bruntál  provádět přednáškovou činnost  pro uchazeče o řidičské oprávnění v jed-
notlivých autoškolách. Žáci autoškol budou aktuálně seznámeni se statistickými přehledy dopravní ne-
hodovosti, nejčastějšími příčinami dopravních nehod, nejrizikovějšími úseky, sankcemi za nedodržení
pravidel silničního provozu  atd.  V případě zájmu o tuto akci  mohou vyučující  autoškol  získat  po-
drobnější informace na telefonním čísle 974 731 208.  (zr)

Prodejní výstava skalniček 
Klub skalničkářů a alpinistů Campanula

Bruntál pořádá tradiční prodejní výstavku.
Bude konat ve čtvrtek a v pátek 11. až 12. květ-
na v atriu Kulturního střediska. Po oba dny od
9 do 17 hodin si mohou zájemci  nejen prohléd-
nout výstavku květin a bonsají, ale také za lev-
ný peníz zakoupit  letničky či skalničky do
truhlíků, na okrasu balkónů či do skalky.    (zr)

Neoznačený text na stránce 
a dále v listu:  Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál
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Komunitní plánování sociálních služeb na Bruntálsku
OPEN HOUSE BRUNTÁL

Kde nás najdete?
Občanské sdružení 

Open House Bruntál
Tř. Dr. E. Beneše 47, Bruntál

Vedoucí Open House: 
Romana Daněčková, 

tel. 775 096 713, 554 713 716
www.openhousebruntal.cz

openhouse@seznam.cz

Občanské sdružení Open House
bylo založeno v listopadu r.2000,
jako spontánní aktivita mladých lidí
z Bruntálu a okolí. V roce 2001
získalo dotaci Ministerstva vnitra
ČR na projekt nazvaný Otevřený
dům. Za pomoci mnohých nadšenců
se podařilo opravit letitý dům na tř.
Dr. E. Beneše, zprovoznit a vytvořit
zde nízkoprahové zařízení pro děti a
mládež Open House. Otevřen byl
slavnostně 18. ledna 2002.

Občanské sdružení Open House
provozuje nízkoprahové zařízení pro
děti a mládež, kde nabízí uživatelům
pestrou škálu sociálních služeb, tj.
kontaktování, krizové a situační in-
tervence, odborné poradenství, psy-
chologické a psychodiagnostické
služby, terapeutické aktivity, osobní
asistence, zprostředkování návazné
pomoci - zde jsou využívány služby
odborníků či jiných neziskových or-
ganizací. 

Uživatelům je nabízeno kvalitní
využití volného času s možností se-
berealizace. K dispozici je k za-
půjčení sportovní a turistický mater-
iál. Sdružení pravidelně organizuje:
horolezení, "čajovou", "filmovou",
keramický ateliér. Každý měsíc
pořádá Open House další kulturní,
vzdělávací, umělecké a sportovní
programy i pro širokou veřejnost,
kde jsou k dispozici letáčky o jeho
činnosti. Služba funguje jako denní
centrum, kde je s uživatelem
navázán první kontakt a na základě
ústní dohody kontaktní pracovník
spolu s uživatelem řeší zakázku.
Open House je jediným poskyto-
vatelem nízkoprahových služeb, ori-
entovaný na danou cílovou skupinu
na Bruntálsku.

Uživateli našeho zařízení jsou
děti a mládež ve věku od 13 do 26
let, sociálně ohrožení se sklony ke
kriminalitě, příživnictví, alkoholis-
mu, toxikománii, záškoláctví, neza-
městnaní, osoby týrané, gambleři,
ale také děti a mládež hledající
vyžití.

Každý měsíc vychází aktuální
program s nabídkou činností a akcí,
který je vylepován na bruntálských
výlepových plochách a vyvěšován
na školách, kde Open House má
vlastní nástěnky. Používá informační
letáčky pro klienty nově příchozí a
informační leták pro rodiče. Využívá

samozřejmě webových stránek a in-
formace o činnosti Open House jsou
uvedeny v Katalogu sociálních
služeb města Bruntálu.

Připravuje se první vydání
měsíčníku, který vznikl z iniciativy
klientů. Ten bude oslovovat
vrstevníky zakladatelů, informovat o
událostech, novinkách a připravo-
vaných akcích zařízení, bude
okořeněný zajímavými tématy pro
mladé.

V r. 2004 začal Open House
spolupracovat s Probační mediační
službou a do současné doby si v za-
řízení odčinili trest v rámci obecně
prospěšných prací čtyři mladiství.
Nyní Open House pracuje s psy-
chologem organizace Mgr.
Miroslavem Škrabalem a Probační
mediační službou na vytvoření a
zavedení programu pro odpracování
obecně prospěšných prací pro

mladistvé formou ergoterapie - pra-
covní terapie, kde Mgr. Škrabal za-
jistí odbornou garanci a osobní asis-
tenci s klientem a zařízení poskytne
zázemí a další péči v rámci poskyto-
vaných služeb.

Renata Rychlíková, 
koordinátorka komunitního

plánování Městského úřadu Bruntál
Činnosti Open House v minulém
roce:
- Sněžný pekáč, pletení pom-

lázek, Den Země
- účast na Den dětí na Slavoji

pořádané Ligou za lidská práva
a práva dětí

- splavování řeky Moravice,
soutěž v Bulánkách, Open fest,
výlety na skály, Silážní střela,
Babí léto,Vánoce s Open House

Jakých projektů se Open House
zúčastnil:
- NROS 

- nadace Pomozte dětem
- Partners Czech
- MPSV
- MSK - ICM - Informační cen-

trum pro mládež

Poskytované služby:
- dětský streetworker - zábava -

pomoc - rada - podpora- infor-
mace - přímo u Tebe "na ulici"

- poradenství pro mládež - prob-
lémy doma, ve škole, v partě, ve
vztahu, jakou si zvolit školu…

- zprostředkování návazné péče
- psychologická poradna
- pro rodiče - poradenství na té-

ma: dítě a drogy, záškoláctví,
výchovné problémy, útěky z do-
mova, vandalismus, subkultury,
trávení volného času

- barvově-asociačně diagnostické
testy  "Barvy života"

(Více na str. 6)

Za účast na akci Sněžný pekáč  je odměněn každý medailí z dílny Open
House. Fota archiv

Vážení 
spoluobčané,

byli bychom velmi rádi, kdy-
byste se k jednotlivých článkům
na toto téma vyjadřovali. Pří-
padně napsali, jaká témata ze
sociální oblasti Vás zajímají. Ve
spolupráci s redakcí Našeho
domova se budeme snažit pub-
likovat co nejvíce odpovědí na
vaše otázky. Podněty zasílejte
na adresu: MěÚ, odbor sociál-
ních věcí, Renata Rychlíková,
Nádražní 20, Bruntál nebo na
e-mail: rychlikova@mubrun-
tal.cz

Čajovna v Open House.Každoroční hudební festival je oblíbený  mezi mládeží.
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Nová cisterna je vhodná do terénu Bruntálu a okolí.
Foto Roman Bernát

O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb

do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

Starosta města Bruntálu dle ustanovení § 15/ odst. 1), zákona č.
247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky  a o změně a

doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů
o z n a m u j e :

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky  
se uskuteční :

dne 2. 6. 2006 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
dne 3. 6. 2006  od   8.00 hodin do 14.00 hodin.

Oznámení s podrobným popisem volebních okrsků 
a jednotlivých ulic, které do nich patří, 

je zveřejněno  na internetových  stránkách města. 
Oznámení obdrží také každý volič společně s volebními lístky.

Distribuce se provádět do 30. května 2006.

Fotbalové dusno i v Bruntále
Vzájemné utkání fotbalistů FK

Slavoj Bruntál a FK Slezan Opava
se stalo 29. dubna příležitostí i pro
utkání skalních fandů těchto klubů.
Asi 60 fandů opavského celku do-
provázeli z vlakového nádraží na
bruntálský stadion policisté a tato
cesta se ještě obešla bez výtržností.
Ani během zápasu se nic nestrhlo, ji-
nak tomu bylo ale na cestě zpět,
kterou opět zajišHovali svým do-
provodem policisté. Fanoušci Opavy
se zřejmě nepohodli, protože na Je-
senické ulici se vzájemně hned tři
napadli. Policisté je uklidnili a pro
jistotu je doprovodili i na cestě
vlakem do Úvalna. Rozvášnění
fanoušci mají zřejmě na svědomí i

poškození služební policejní felicie,
jejíž zadní blatník vykazuje vrypy a
praskliny.

Opilý řidič zaparkoval v po-
toce

Zřejmě s myčkou aut si spletl
Kobylí potok mezi Bruntálem a Vá-
clavovem teprve 21letý řidič Škody
Octavia. Nechtěně tam totiž své auto

"zaparkoval" krátce před jednou
hodinou v noci 27. dubna. Podle
policie nezvládl mladý řidič levo-
točivou zatáčku a vyjel vpravo pří-
mo do potoka. Řidič vyvázl s lehkým
zraněním a také jeho stejně starý
spolujezdec si v nemocnici nechal
ošetřit naštěstí jen zhmožděnou le-
vou ruku. Důvodem nezvládnutí za-
táčky ale nebyla jen nezkušenost
řidiče, ale i jeho opilost, dechovou
zkouškou mu totiž policisté naměřili
1,77 promile alkoholu a jeho spolu-
jezdci 1,65 promile. Poměrně luxus-
ní auto museli z vod bruntálského
veletoku vyprošHovat hasiči.

Léta prý ho odposlouchávají
Bruntálští policisté řeší v těchto

dnech neobvyklý případ. Trestní
oznámení na neznámého pachatele
podal místní 62letý muž, který tvrdí,
že má podezření, že mu někdo už lé-
ta odposlouchává telefonní hovory a
také hovory jeho matky, a to už
dokonce 16 let. "Nejdříve měla být
odposlouchávána pevná telefonní
linka a to až do roku 1996, kdy ji
majitelé zrušili. TeG je údajně
odposloucháván mobilní telefon jeho
a také jeho matky. Muž v telefonu po-
dle svých slov slyší ozvěnu vlastního
hlasu a při ukončení hovoru mobilní
telefony reagují nestandardně,"
uvedla k případu bruntálská policej-
ní mluvčí Lucie Krašteničová. Okol-
nosti případu jsou předmětem
dalšího policejního šetření.        -zl-

Krátké policejní zprávy

Hasiči Města Bruntálu mají od konce
dubna významnou posilu, která jim
dlouho a citelně chyběla a bez jejíž pomo-
ci by se již dále neobešli - vlastní a kvalit-
ní cisternovou automobilovou stříkačku
CAS 32 T815 6x6.

Hasičská Tatra je konečně tím pravým
pro jednotku městských hasičů, vůz je vhod-
ný pro místní podmínky, okolní terén a
hlavně - je v majetku města. 

Dlouhá léta bruntálští městští hasiči
používali čtvrt století starý "trambus" CAS-
25 RTHP, který dosloužil vloni na jaře. 

Jeho další užívání již bylo prakticky
nemožné a na akutní potřebu funkčního
požárního vozu hasiči upozornili na zasedání
zastupitelstva 15. března loňského roku. Ne-
jlepší řešení již tehdy viděli ve stroji na pod-
vozku Tatra. Dočasným řešením situace byla
výpůjčka CAS 24 LIAZ od Hasičského
záchranného sboru Moravskoslezského kraje
(HZS MSK). Tento vůz dříve využíval HZS
MSK v Karviné, bruntálští městští hasiči si
jej přivezli loni v květnu. Přestože byl

vypůjčený stroj v nesrovnatelně lepším stavu
než ten původní, praxe potvrdila, že
vypůjčená konfigurace není ideálním
řešením.

Schválený rozpočet města na rok 2006
naštěstí pamatoval na pořízení vhodnějšího
vozu. Jako zdaleka nejefektivnější řešení se
ukázal nákup repasované  stříkačky CAS 32
na podvozku Tatry 815 6x6. Vůz nakonec
dodala renomovaná Strojírna potůček s.r.o.
Slatiňany, která zvítězila ve vyhlášeném
nabídkovém řízení na dodání vozu.

Cena byla dohodnuta na 2 261 000 korun
a přestože je vůz repasovaný, po technické
stránce je prakticky na úrovni nového. V pří-
padě, že by město kupovalo zbrusu nový vůz,
zaplatilo by za něj šest milionů korun. 

Hasiči si stříkačku převzali ve čtvrtek
20. dubna, od začátku května je Tatra za-
řazena jako výjezdové vozidlo. 

Informace o hasičích Města Bruntálu
jsou k dispozici na internetových stránkách
jednotky www.hasicibruntal.wz.cz.

Jiří Ondrášek

Hasiči mají konečně  vlastní a kvalitní vůz

Hasiči kontrolují vybavení vozu.
Foto Roman Bernát
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(Dokončení ze str. 1)
A konečně od února do dubna ab-

solvovali praktickou část - dva z nich na
Městském úřadě v Bruntále, po jednom
pak vykonávali tuto praxi na radnicích v
Krnově, Rýmařově a Vrbně pod Pradě-
dem a dále v občanském sdružení Open
House, sdružení Svět vzdělávání a
obecně prospěšné společnosti Sovi-
necko. Jeden z účastníků kurz ne-
dokončil, neboH během realizace projek-
tu nastoupil do zaměstnání.

"Jsem rád, že jsem se mohl kurzu
zúčastnit, našel jsem si zrovna práci, a
věřím, že své zkušenosti při ní využiju,"
řekl těsně před závěrem projektu jeden
z účastníků. Praktikanti na Městském
úřadě v Bruntále pracovali na odboru
správy majetku města, kde se podíleli na
administrativní přípravě konkrétních
projektů využitelných v blízké budouc-

nosti. Město Bruntál je také smluvním
partnerem Semeniště, organizátorem
projektu je Institut EuroSchola Třinec.

Smyslem kurzu je podle filozofie
projektu podpora rozvoje
hospodářského prostředí Bruntálska,
kde je citelný nedostatek expertů
znalých všech dotačních možností, se
získanými dovednostmi nutnými k
bezchybnému zpracování, podání a
řízení projektů. Zvýšení přísunu dotací
do naší oblasti má být jedním z
prostředků vedoucích k vyšší
hospodářské prosperitě. 

Účastníci rekvalifikace z Bruntáls-
ka získali osvědčení o absolvování
akreditovaného kurzu, při příležitosti
hodnocení projektu ve středu 3. května
v zasedací místnosti rady města Měst-
ského úřadu v Bruntále.

Jiří Ondrášek

Euromanažeři již získali osvědčení

Takto jsme nazvali akci, která
byla věnovaná nejenom romským
dětem z lokality Dlouhá, ale všem
dětem žijícím v této lokalitě. I když
šlo o akci, která byla zpožděnou
oslavou Dne Romů, jenž připadá na
8. dubna, Den plný her proběhl ve
čtvrtek 27. dubna a konal se na kon-
ci Dlouhé ulice. 

Organizátory této akce byli
mladí lidé, zaměstnanci občanského
sdružení Open House, které působí v
Bruntále již pátým rokem a je ak-
tivní v oblasti volnočasových aktivit
a poskytování specifických sociál-
ních služeb pro děti a mládež.

Akce byla zahájena krátce po
plánované třetí hodině odpolední.
Začalo se chystáním dřeva na oheň,
při kterém pomohly snad všechny

děti. Připraveno bylo šest stanovišH,
kde děti plnily zábavné úkoly.
Například přenést bez spadnutí na
lžíci pingpongový míček kolem vy-
tyčených stromů, házení do
vyřezaného otvoru v těle dřevěného
šaška či střelba z luku. Za každé
úspěšně zdolané stanoviště děti
dostaly razítko na svou kartičku a za
odměnu bonbon. Když si každé ze
zúčastněných dětí dostatečně vyhrá-
lo, došlo k vyvrcholení akce -
opékání buřtů. Děti dostaly za svou
kartičku plnou razítek špekáček,
který si na připraveném ohni opekly.
Dětí, které odevzdaly svou kartičku,
bylo celkem 67! Akce se setkala s
přízní i nepřízní některých rodičů
dětí, padly i takové názory, že tohle
nikomu nepomůže, že bychom měli

dělat radši něco jiného. Všem se
opravdu zavděčit nedá. Někteří
rodiče naopak celou akcí své děti
provázeli.

Práce streetworkera 
je u dětí velmi oblíbená
Od začátku roku 2005 je Open

House aktivní i směrem k rizikové
lokalitě na Dlouhé ulici, kde organi-
zace vyčlenila jednoho zaměstnance
- streetworkera pro tamní děti a
mládež. Práce streetworkera se zde
stala u dětí velmi oblíbenou. Jedním,
byH ne velkým problémem je od
počátku získání přízně některých
rodičů, kteří práci nevidí jako užiteč-
nou. Tady však hraje svou roli so-
ciokulturní odlišnost kořenů romské
populace a tím také jiný žebříček
hodnot. Nevole je opravdu jen u pár
jedinců. Druhým, už větším prob-
lémem, je velká migrace v této

lokalitě. Mnoho rodin zde zůstává
jen krátké měsíce či týdny, což
znemožňuje kontinuální práci se
stálou skupinou rodin a dětí. A to je
problém nejen náš, ale i jiných orga-
nizací, které sem směřují své aktivi-
ty. Náplní práce streetworkera je i
pomoc s domácí přípravou dětí do
školy a vytváření  pravidelného
návyku na školní přípravu - pěstovat
v dětech kladný přístup, zodpověd-
nost a uvědomění si důležitosti
vzdělání.

Nyní je nastartován další projekt
zaměřený na romskou mládež. S fi-
nanční podporou od USAID a
zprostředkováním organizace Part-
ners Czech je zaměstnán další
člověk jako streetworker, a to nejen
pro romskou mládež v Bruntále. 

Romana Daněčková,
vedoucí Open House Bruntál

Zájem dětí z Dlouhé ulice o hry a soutěže, které jim připravili pracovníci
Open House, předčil očekávání.

Den plný her na Dlouhé ulici 

Soutěžilo téměř sedmdesát malých dětí

Romské děti radostně soutěžili i ve skocích v pytlích. Fota Renata Rychlíková

Účastníci akreditovaného kurzu Projektový euromanažer
získali osvědčení. Foto -dd-

BUDE DEN SESTER
Setkání sester při příležitosti Dne ošetřovatelství pořádá Podhorská
nemocnice v Bruntále v úterý 16.  května od 14 hodin, v Kulturním
středisku v Bruntále. (zr)
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Po zahájení přípravy k vy-
budování expozice historie měs-
ta Bruntál, kdy se nejedná o
muzeum, se objevují na veře-
jnosti a v tisku různé zprávy pro
a proti. Zpráv pro je bohužel
minimum. Ostatní zprávy, které
nedoporučují budování expozice
jsou zveřejňovány, alespoň
doufám, jen z neznalosti věci.

V následujících řádcích se
budu snažit vysvětlit důvody bu-
dování expozice a její obsah.

Předně, expozice má
seznámit v rámci možností se
základními událostmi z historie
města Bruntálu, kdy při
návštěvě zámku není k tomu
dostatek prostoru. Dále je snaha
nabídnout nejen obyvatelům
města, ale i návštěvníkům další
prostory k prohlídce. Proto byla
zvolena k vybudování expozice
část radnice po jejím uvolnění.

O vybudování expozice se
mluví v Bruntále již více než
sedm roků, kdy první impuls byl

dán již za starosty Petra Kre-
jčího. K budování se přistoupilo
až v letošním roce proto, že
teprve teZ v rozpočtu městě byly
uvolněny finanční prostředky v
částce 350 000 Kč. Pokud se
tedy objevují názory, že o ex-
pozici nikdo nevěděl, je to jen
jeho vina.

Stejně tak neobstojí názory,
že expozice není budována ve
spolupráci s odborníky. Je,
pokud jsou pracovníci Muzea v
Bruntále odborníky. Pokud ne,
tedy s odborníky budována není.
Spolupráce s Muzeem v Brun-
tále spočívá ve výběru exponátů,
které v muzeu jsou. Další
spolupráce existuje s dodavateli
vitrín, elektrického osvětlení,
pracovníky Městského úřadu a
Hospodářskou správou. V
poslední řadě s panem Župkou,
který dokončuje maketu centra
města Bruntálu apod.

Další kritika, že projekt měl
být zadán např. univerzitě v

Opavě rovněž neobstojí, jelikož
je expozice průběžně konzul-
tována s Dr. Petrem Vojtalem,
vedoucím katedry muzeologie
na  této univerzitě.

Vlastní expozice se buduje
ve čtyřech místnostech a v pros-
torách chodby, jelikož více pros-
toru zde není. Existuje ještě další
patro, kde se do budoucnosti
uvažuje tento prostor dát k dis-
pozici zdejší amatérským vys-
tavovatelům s tím, že dosud se
jejich práce, hlavně fotografie
apod. vystavují v divadle. Zde je
prostor nejen nedostatečný, ale
hlavně, vystavené exponáty
zhlédnou pouze diváci divadel-
ních a jiných představení. Jinak
je divadlo uzavřeno.

V Našem domově a Regionu
bylo zveřejněno stanovisko
Klubu Za starý Bruntál k bu-
dované expozici. Podepsaní
členové výboru se distancují od
této expozice. To ani nepřekva-
puje. Nemají se od čeho distan-

covat, i když byH dodatečně s
koncepcí byli seznámeni. Ex-
pozici buduje město Bruntál a
nikoliv Klub. Přiznávám, že
Klub byl přizván poměrně
pozdě. Na straně druhé byl přijat
návrh členů Navary a Zgažara,
že během tří týdnů navrhnou,
které exponáty (Klub jich má
podle pana Navary na 700 kusů)
by bylo možno do expozice dát.
Místo návrhu exponátů bylo
veřejnosti předloženo nesouh-
lasné stanovisko.

Na závěr citace myšlenky
Karla Havlíčka Borovského
"Kéž by nám Pan Bůh to vlas-
tenčení z huby do rukou přenésti
ráčil".

Nám všem, co se na rea-
lizaci podílíme toto "vlastenčení
do rukou přenésti ráčil".
Výsledek nechH posoudí budoucí
návštěvníci. Otevření expozice
se uskuteční 17. června 2006 ke
Dni města. 

Josef Cepek

Několik slov na vysvětlenou

Stejně jako v předešlých
letech byl i letos v našem městě
připraven zajímavý program k
mezinárodnímu svátku Den
Země pro bruntálské děti, žáky,
studenty a také veřejnost.

V pátek 21. dubna uspořádalo
Centrum osvěty pro životní
prostředí při MěÚ Bruntál v kul-
turním středisku v Bruntále akci k
připomenutí Dne Země. Program
samotné neprobíhal pouze v bu-
dově, ale i před ní. U vstupu se
mohli návštěvníci svézt na koni z
jezdeckého klubu Amír z Rudné
pod Pradědem a poté pokračovat
do prostor kulturního střediska. V
předsálí na ně čekaly vystavené
postery z CHKO Jeseníky, které
informovaly o evropsky význam-
ných lokalitách Jeseníků v rámci
Natury 2000. 

Ve stánku zdravé výživy
manželů Kautzových mohli
návštěvníci ochutnat produkty
ekologického zemědělství a zak-
oupit bio-potraviny různých
výrobců začleněných do celore-
publikového systému PRO-BIO. V
předsálí byly také instalovány tři
projekty Města Bruntálu ke
zlepšení našeho životního
prostředí a podle zájmu mohli
návštěvníci také zhlédnout něk-
terý z promítaných krátkých
filmů. Na výběr měli dokument o
bruntálské přírodě nebo instruk-

tážní videa o zpracovávání a
využití odpadů a obalů. Pestrý
program se odehrával ve velkém
sále. Různé dovednostní hry a čin-
nosti měla pro jednotlivce i
skupiny připravena desítka brun-
tálských skautů, kteří v sále
postavili i podsadový stan. U
stánku základní školy na Jesenické
ulici si mohl každý ručně vyrobit
vlastní papír a prohlédnout si vý-
stavku na téma "ptačí říše". Plas-
tové kytičky, svícny nebo různé
ozdoby si zase mohli zájemci vy-
robit u stánku základní školy z Ci-
helní ulice. 

Všeobecný test o znalostech

ze zeměpisu a ekologie si připra-
vili zástupci základní školy z ulice
Okružní a studentky bruntálské
obchodní akademie učily formou
her jak správně třídit odpady. 

Dvoumetrový hroznýš Ceasar
byl lákadlem, který přitahoval
především malé návštěvníky k
prezentaci Stanice přírodovědců
při DDM Bruntál, kde si po
prohlédnutí živých zvířat mohl
každý vyluštit přírodopisně za-
měřenou tajenku a vyplnit si vědo-
mostní kvíz.

Na pódiu pak své dovednosti
předváděla fenka Braisy z bruntál-
ského klubu Agility Alfa. Pro

úplné doplnění programu akce by-
lo v malém sále kulturního
střediska připravena projekce
dokumentárních filmů o životě
vlků, o deštných pralesích v Ama-
zonii a o západoamerickém
kaňonu Zion.

"Očekávání, které jsme při
přípravách samotné akce měli se
naplnilo a přestože měli právě v
ten dvě základní školy volno a
navíc probíhal divadelní festival
Kytka, byla pro nás účast uspoko-
jivá," konstatoval  organizátor
akce Josef Mojžíš.

Jen z bruntálských školek a
škol se na Den Země přišlo podí-
vat přibližně 500 dětí, žáků ale
také studentů. Návštěva z řad
veřejnosti už tak hojná nebyla, ale
vzhledem k tomu, že bylo celý den
krásné počasí a ještě k tomu pátek,
tak lze pochopit, že většina spolu-
občanů zvolila jiný program na
začátek víkendu. Akce se jinak
vydařila a poděkování pořadatelů
patří všem, kteří svou měrou přis-
pěli k jejímu zorganizování a po-
mohli všem návštěvníkům
připomenout mezinárodní Den
Země.

"Den Země - 22. duben" se
poprvé slavil ve světě již v roce
1970 a v České republice se s
touto tradicí započalo v roce
1990.

(zr)

Foto J. Mojžíš

Den Země se slavil i v Bruntále - lákadlem byla projíž,ka na koni a hroznýš Ceasar
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Koncert v kostele
Ve farním kostele Nanebevzetí
Panny Marie v Bruntále se bude
konat 3. června v 18 hodin koncert
vážné i nevážné hudby. Vystoupí na
zobcovou flétnu Michaela
Bieglerová, na violoncello David
Forman (Konzervatoř Plzeň), na
housle Daniela Formanová (JAMU),
hostem je  Babeta Lenhartová na
zobcové flétny. Vstupné je dobro-
volné. (zr)

Fotosoutěž 
Uzávěrka fotosoutěže Našeho
domova s názvem Konečně jaro je
29. května 2006. Nejlepší  snímky
budou zveřejněny v prvním
červnovém vydání Našeho domova,
autoři obdrží drobné ceny. Každý
autor může poslat pět snímků,
pokud možno v co nejlepší kvalitě a
elektronicky na adresu nasdo-
mov@mubruntal.cz, případně poš-
tou na adresu Redakce Náš domov,
Nádražní 20, Bruntál.   Redakce ND

Barmanská show
Střední škola služeb Bruntál pořádá
soutěž barmanů pod patronací
České barmanské asociace.
Soutěžící budou míchat své drinky
v pátek 19. května v 10 hodin před
hotelem Hvězda v Bruntále (při
nepřízni počasí v Kulturním
středisku Bruntál).                     (zr)

Úspěšné zpěvačky 
V posledním dubnovém týdnu se
Komorní pěvecký sbor MOG Brun-
tál pod vedením sbormistra J. Číha-
la zúčastnil celostátního finále stu-
dentské přehlídky Gymnasia Can-
tant v Brně. Šestnáct sborů před-
vádělo své umění sborového zpěvu
v sále Konventu milosrdných bratří.
Bruntálské zpěvačky byly jedním
ze čtyř dívčích sborů v České
republice, které měly tu čest vys-
toupit na tak významné akci. Dívčí
sbory nebyly letos samostatně hod-
noceny. Sbor dívek předvedl zna-
menitý výkon. Po skončení skladby
Z. Lukáše propukly ovace publika.
Práce sbormistra opět přinesla
skvělé ovoce. Mezi porotci byl také
dirigent PSMU doc. L. Mátl. Velmi
na něj zapůsobily pěvecké kvality
bruntálských dívek a o jejich zpěvu
mluvil s uznáním. Od tohoto
umělce, který je ve sborovém světě
absolutní autoritou, šlo opravdu o
velkou poklonu. Po Rosničce je
komorní sbor MOG dalším exce-
lentním hudebním tělesem, které
zkušený sbormistr pozvedl na
vysokou pěveckou úroveň. Je to
výsledek jeho neúnavné a efektivní
práce v hudební výchově.          (zr)

Krnovská padesátka
Klub českých turistů Krnov pořádá
41. ročník Krnovské padesátky
pěšky i na kole. Koná se v sobotu
20. května 2006 se startem od 6 do
10 hodin  v Sokolovně na Petrovické
ulici s cílem tamtéž. Jsou připrave-
ny  trasy 6, 15, 20, 30 a 50 km, cy-
klotrasy 68, 90 a 54 km.             (zr)

Účast v oblastním kole Miss
dívka si umístěním na prvních
třech příčkách v základním kole
vybojovaly Markéta Bobková,
Věra Pajkošová a Kateřina Jílková
z Bruntálska. Přímo do oblastního
kola postoupila další dívka, Moni-
ka Vaculíková z Bruntálu (viz foto
str.1),  která v soutěži uspěla už
loni, kdy skončila šestá v celostát-
ním kole. Díky příspěvkům Měst-
ského úřadu Bruntál a firmy Elap
v.d. Světlá Hora mohla loni Moni-
ka Vaculíková úspěšně reprezento-
vat. Letos tedy měla výhodu, že
nemusela absolvovat základní kolo,
šla rovnou do oblastního. A tam se
jí dařilo skvěle, protože porota ji
zvolila vítězkou.

"Jela jsem si to do Mohelnice
užít," interpretovala  slova vítězky
její maminka. Z Moniky vyzařo-
vala během soutěže uvolněnost a
pohoda. Vítězstvím si zajistila
účast v celostátním finále, které se

koná 3. června v Jičíně. Soutěž je
určena dívkám od 13 do 16 let a v
konkurenci  dvaceti dívek se
výborně vedlo i  dalším děvčatům
z Bruntálu. Vítězka bruntálského
základního kola Markéta Bobková
si vylosovala soutěžní číslo 1.
Zdánlivá nevýhoda na hodnocení
porotců neměla vliv, protože
Markéta nakonec získala pěkné
třetí místo. Od druhého místa ji
dělily jen čtyři body. Soutěže se
může zúčastnit ještě příští rok. 

O tom, že  tato soutěž nehod-
notí jen  krásu dívek, ale přede-
vším jejich dovednosti, svědčí i
sedm disciplín, které musely dívky
absolvovat. Ve volných disci-
plínách zvolila většina moderní
tanec, Kateřina Jílková zpívala.
Všechny předvedly jak zvládají
aerobic, playback show a
zablýskly se v závěrečném defilé v
šatech.

(ta)

Bruntálští skauti na Ivančeně uctili památku zabitých
Eskadra vodních

skautů  Bruntál se 22.
dubna zúčastnila výstupu
na Ivančenu pod Lysou
Horou v Beskydech.

Svým výstupem a vy-
nesením kamenů z místa
bydliště a jejich
položením na mohylu, uc-
tili památku pěti skautů,
které byli za pomoc par-
tyzánům zatčeni
gestapem, mučeni a na
svátek patrona všech
skautů, sv. Jiří byli 24.4.
1945, pár dnů před kon-
cem války, bestiálně
popraveni v Polském
Těšíně. Čest jejich
památce. Kpt. ŠeZa

Ze skautského 
zapisníku…
Výprava na Ivančenu

se uskutečnila za krás-
ného slunečného dne
spolu se skauty a skautka-
mi z Jeseníku a Mikulovi.
Jelo se autobusem a první
zastávka byla v památ-
níku Ostravské operace v
Hrabyni. Prohlídli jsme si
vojenskou techniku z 2.
světové války. Konečná
byla v Malenovicích od-
kud se stoupalo více než 6
kilometrů na Ivančenu, do
míst, kde působili
popravení skauti. Celkem
bylo nahoře několik tisíc
skautů a skautek, kteří

byli přítomni pietnímu ak-
tu, za účasti biskupa
Lobkowizce.

Po položení kamenů
k mohyle následoval odd-
ech kochání se nádherným
pohledem do podhůří
Lysé hory s rozesetými
vesničkami i přehradou
Šance. Po sestupu jsme v
dobré náladě, za zpěvu
skautských písní s ky-
tarovým doprovodem kpt.
Šedi šHastně dorazili zpět
do Bruntálu zamávali
odjíždějícím bratrům a
sestrám do Jeseníku.

Iva Hořínková,
kormidelník posádky

Pomněnek

Plánované akce
Výlet na zříceninu hradu

V sobotu 20. 5. 2006 pořádá KZSB turi-
stický výlet na Cvilín a zříceninu hradu
Šelenburku (Lobenštejna) z cyklu "Putování
po slezských hradech". Sraz všech zájemců
na nádraží ČD v Bruntále, odjíždí se vlakem
do Krnova -zastávka Cvilín, odjezd v 9: 15
hodin. V případě velmi nepříznivého počasí
se akce neuskuteční.

Tento výlet pořádáme společně se
sdružením Stará Opava, se kterým náš klub
navázal spolupráci v loňském roce. Zveme
všechny zájemce o pěkný sobotní výlet.          

X X X
Objevování studánek na Uhlířském vrchu

29. dubna překazil účastníkům vytrvalý déšH.
Akce se uskuteční v náhradním termínu.

Bližší informace ve vývěsce na náměstí Míru
v Bruntále.

Antonín Zgažar

Pěkného počasí  v sobotu 22. dubna využili členové výboru Klubu
Za starý Bruntál a uklidili okolí zajímavé památky -  vápenné pece
v Razové. Fota Antonín Zgažar

Účastnický list výstupu
na Ivančenu.

Monika Vaculíková

Ve finále Miss dívka bude mít Bruntál zastoupení
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Příjemné nedělní odpo-
ledne strávili návštěvníci brun-
tálské sportovní haly 23. dub-
na při tradiční taneční
přehlídce Bruntálský bača.
Uspořádal ji bruntálský Dům
dětí a mládeže.

Přes dvacet účinkujících
tanečních skupin a souborů
předvedlo během více než
dvouhodinového programu na
třicet vystoupení. Představily se
děti, které navštěvují taneční a
pohybové kroužky Domu dětí a

mládeže v Bruntále, zájmové
kroužky školy ale i soubory z
okolí. 

Moderní gymnastky  pod
vedením Růženy Talíkové
zatančily skladbu U rybníka v
rákosí a Mrazík. Hana
Smékalová připravila  s gym-
nastkami tanec jive, Jarní
odpoledne a My Baby You.
Další skupina moderních gym-
nastek pod vedením Jarmily
Hermanové  předvedla roz-
tomilý tanec Modroočky se

šátečky, Kohouti a Cvičení pro
radost. Zkušené tanečnice ze
souboru Stonožka pod vedením
Tamary Vlachynské vystoupily s
tanci Klokani, Skladiště a
Obrazy. Moderní tanec DDM
Bruntál pod  taktovkou Kateřiny
Hymonové se předvedl jako Zlo-
bivé holky, Osud a duo Like A
Virgin. 

Odvážné kreace předvádělo
duo TS Vita s trenérem Janem
Tihelkou a také seskupení Step
by step. 

Nechyběla vystoupení žáků
zájmových kroužků bruntál-
ských škol. Moderní gymnastky
ze ZŠ Okružní v Bruntále s paní
učitelkou Silvií Weczerkovou
nastudovaly veselou skladbu
Loupežníci. Taneční kroužek ZŠ
Jesenická zase  ukázal skladbu
Oranges pod vedením Simony
Telíškové.

O závan exotiky se postaral
kroužek orientálních tanců
DDM Bruntál pod vedením
Zdeňky Rysové s Beduínským
tancem se závojem. Jedinečná
byla také ukázka latinskoame-
rických tanců v podání Marco
Morsuta a Alexandry Hirčové z
TS Vita Bruntál.

Pestré zastoupení měly na
přehlídce i soubory z okolních
obcí. Snad největší nadšení pub-
lika sklidily dívky z tanečního
souboru Beat systém z Velké
Štáhle pod vedením Anety
Kovářové, které předvedly vys-
toupení plné energie na směsici
rockové a hip-hopové muziky s
názvem Run away a Škola hrou.
Dvojice chlapců Revolution
crew z Vajglova  v choreografii s
Leošem Molinem nadchla di-
váky tancem break dance. Tři
vystoupení Cvičení na lavičce,

Klobouky a Aerobik ukázaly
moderní gymnastky  s Lucií
Hermanovou z Moravského
Berouna. Horalky ze Světlé Ho-
ry s trenérkou Marií Hrubou
zatančily Amazonky a Kdo s ko-
ho. Skupina Tyk-tak z Ryžoviště
předvedla skladby Lady marme-
lade a Kelis.

Přehlídku zakončila krko-
lomná skladba Break dance
show taneční skupiny Bad style
crew při DDM Bruntál. Kluci
pod vedením Zdeňka Rozprýma
se postarali o jedinečný závěr
tanečního odpoledne a svým
atraktivním kompaktním vys-
toupením si zasloužili velký
aplaus spokojeného publika.-dd-

Beduínský tanec. Foto -dd-

Obrazy Stonožek. Foto -dd-

Závěrečný break dance.
Fota -dd-

Bruntálský bača - nadšení diváci tleskali tanečníkům v hale

V kloboucích na parketu.

Gymnastky z Okružní opět překvapily
V sobotu 22. dubna se v Otrokovicích konala sportovní soutěž Děti

fitness aneb sportem proti drogám. Naše město reprezentovaly
mladičké moderní gymnastky prvních a druhých ročníků základní
školy na Okružní ulici v Bruntále.

Po nedávném havířovském úspěchu, odkud přivezly třetí místo, skonči-
ly také v otrokovickém semifinále stejně, tedy třetí. Výsledek je cenný mi-
mo jiné také proto, že naše žačky byly poraženy v dané kategorii pouze pat-
náctiletými sportovkyněmi.

Bronzové umístění je v moravském semifinále, kde tančilo přibližně 70
týmů, jistě pěknou odměnou za tvrdou přípravu pod vedením paní trenérky
Silvie Weczerkové. Naše gymnastky zaujaly přísnou porotu skladbou
Loupežníci, začleněnou do kategorie Originální Slow.

Děkujeme všem za krásný výsledek a přejeme hodně štěstí v celostát-
ním finále v Praze.  

Skladbu Loupežníci mohli vidět i diváci na přehlídce Bruntálský bača.
ZŠ Okružní

Loupežníci. Foto archiv ZŠ



Žáci sportovních tříd
lyžování při Základní škole Brun-
tál na Jesenické ulici v zimním
období reprezentovali kromě
školy také své mateřské oddíly na
mnohých závodech od té nejnižší
úrovně - Pohár Jesenické župy,
přes krajské přebory, až po
závody RKZ a Mistrovství České
republiky. Závodili nejen v
běžeckém lyžování, ale také v bi-
atlonu, lyžařských orientačních
závodech a v alpských disci-
plínách.

Nejlepších výsledků 
v uplynulé sezóně dosáhli:
Andrea Prokešová - starší

žačka , 4. místo v žebříčku ČR,
závodnice 1. výkonnostní třídy,
mistr ČR v biatlonu.

Adam Růžička - mladší
dorostenec, závodník 1. výkon-
nostní třídy obsadil v žebříčku
celkově 27. místo. 

Renáta Kolářová - starší
žačka, obsadila 3. příčku v
Českém poháru v lyžařských ori-
entačních závodech.

Andrea Kováčová - starší
žačka, obsadila 2. místo  v

konečném pořadí M ČR v biat-
lonu.

Martina Onderková -
mladší žačka , závodnice první
skupiny v ČR v alpských disci-
plínách, nejlepší umístění bylo 4.
místo na RKZ na Klínovci.

Letní příprava s táborem  
Nyní čeká žáky

sportovních tříd letní příprava
zpestřena  atletickými závody
- Pohár rozhlasu,  atletický
čtyřboj a nominace na M ČR v

přespolním běhu. Na začátku
prázdnin budeme upevňovat
kondici na putovním cykli-
stickém táboře. V srpnu

strávíme společně týden v Tře-
bíči s cílem doladit běžeckou
formu a v Karlově na chatě
Kazmarce.         ZŠ Jesenická
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Martina Onderková, sjezdařka.

ZŠ Jesenická hodnotila úspěch žáků sportovních tříd
Ohlédnutí za uplynulou lyžařskou sezónou 2005-06
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Vysoká škola poodnikání ,  a.s .
Business  School  Ostrava plc

Konzultační středisko v Bruntále
VÝUKA   A   STUDIUM
Ve školním roce 2006 - 2007 bude již třetím rokem otevřen v Bruntále

studijní program Ekonomika a management, obor Podnikání, který bude
vyučován formou kombinovaného bakalářského studia trvajícího 3,5 roku.
Studenti budou navštěvovat přednášky jedenkrát měsíčně od pátku do
neděle. Specializace: Podnikání, Informatika a internet v podnikání, Pod-
nikání v obchodu a službách, Podnikání v životním prostředí, Podnikání v
cestovním ruchu. 

TERMÍNY  PŘIJÍMACÍHO  ŔÍZENÍ
17. 5., 21. 6., 12. 7., 23. 8.  2006
Bližší informace a přihlášky:
Konzultační středisko Vysoké školy podnikání, a.s. v Bruntále
Kavalcova 1 (budova SPŠ), tel.: 775 295 599, 555 559 721           
e-mail: bruntal@vsp.cz,  www.vsp.cz

Blahopřání
V květnu oslaví narozeniny tito členové Sdružení občanů zdravotně

postižených v Bruntále.
1.5. Růžena Handlová, Ema Koupilová, 4.5. Květosl. Hradilová, 5.5.

Eliška Felkelová, 6.5. Anna Vránová, Marie Černá, 7.5.  Marie Sokolářová,
Anastázie Vlachynská, 8.5.  Hana Milková,  Pavel Daníšek, 9.5. Antonie
Soudová, 10.5. Jana Mazánková, 11.5. Helena Rašková, 13.5.  Marie
Strouhalová, Julie Gúrová, 14.5.  Olga Kantová, 15.5. Rudolf Hynek, 16.5.
František Zácha, 18.5.  Eva Koňaříková, Pavel Tomeček. 19.5,  Věra
Straková,  Hana Chmelíková, Emilie Škapová, Jaroslava Tarabášová, 20.5.
Hana Dobrodějová, 21.5. Iva Kostýmková, 22.5. Alžběta Havlínová, Pavel
Děkan, Jaroslav Peter,  23.5. Milan Lasoň, 24.5.  Anna Skřehotová, 15.5.
Vlasta Doležalová, 26.5. Margareta Děkanová,  Květoslava Žatková, 27.5.
Marie Drescherová, 30.5. Stanislav Kašpar, Jaroslava Steinigerová. 

Výbor organizace Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál
přeje všem hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Děti se mohou ucházet
o sportovní třídy

Nábor je v tělocvičně ZŠ Jesenická 23. května Máte-li  zájem
rozšířit řady žáků sportovních tříd a věnovat se lyžování, atletice,
kopané či jiným sportům a jste-li žáky 4. nebo 5. ročníku, pak
neváhejte  a 23. května ve 14:00 hodin spěchejte do tělocvičny Zák-
ladní školy Bruntál, Jesenická 10 ukázat svou výkonnost v testu
všeobecné zdatnosti  (běh, skoky, hod plným míčem, shyby). Těm,
kteří obstojí ve výběru , vytvoříme podmínky pro rozvoj jejich ta-
lentu a schopností. Vedení ZŠ Jesenická Bruntál

Renáta Kolářová. 

Andrea Prokešová se setkala
během sezóny i s Kateřinou Neu-
mannovou. 

Oddíl biatlonu a běžeckého lyžování. Fota archiv školy.



Poslední šance získat v letošní
basketbalové sezóně nějaké vítězství
čekala na družstvo minihochů na
domácí palubovce. Na ostravského
soupeře se pečlivě připravovali celé
tři týdny. Bylo nutné dobře pracovat
v obraně a využívat vypracované
příležitosti v útoku. Po výborném
výkonu a těsné porážce v prvním zá-
pase však přišla  studená sprcha ve
druhém zápase.

TJ Slavoj Bruntál 47
BK Snakes Ostrava "A" 54 

Do zápasu kluci nastoupili
velice soustředěně. "Obrana praco-
vala dle mých představ. Dokázali
jsme si hlídat své protějšky, mírnou
převahu měli v doskocích. Skóre se
pomalinku přelévalo z jedné strany
na druhou," komentoval zápas trenér
Dalimil Morys. Až na malé za-
kolísaní v počátku  druhé čtvrtiny
kluci dobře pracovali i v útoku, po-
dařilo se smazat náskok soupeře a
poločas zakončit jednobodovým ve-
dením. Poslední čtvrtina měla
rozhodnout o tom, zda získá družst-
vo první vítězství. Pětice hráčů na
hřišti se od prvních minut snažila, a

v polovině čtvrtiny se začalo dařit
soupeře přehrávat. Díky tomu se
kluci dostali na dostřel jednoho bo-
du, ale poslední dvě minuty  se
soupeři podařilo dát šest bodů, na
které již kluci nezareagovali. Body:
Morys 14, Uherec 12, Vlach 8,
Jurovic 5, Balon 2, Dušek 2, Grenar
2, Kolb 2, Volšík 2. 

TJ Slavoj Bruntál 26
BK Snakes Ostrava "A"         102 

"První zápas odehrálo pouze
dvanáct hráčů a tak jsem chtěl v
druhém zápase dát příležitost ostat-
ním hráčům z lavičky. I když šlo
převážně o nezkušené hráče, čekal
jsem kvalitnější hru," uvedl trenér
družstva Dalimil Morys. Poločas
soupeř vyhrál o 41 bodů. Obraz hry
se mírně změnil ve třetí čtvrtině.
Kluci zkvalitnili obranu i útok.
Dokázali využít několika nepřesnos-
tí soupeře. V poslední čtvrtině se
však soupeř  pořádně rozjel a již se
nedal zastavit. Oba zápasy ukázaly,
že problémem je velký rozdíl mezi
výkonnosti jednotlivých hráčů.
Hráči, kteří střídají z lavičky, nejsou
schopni úspěšně nahradit své

spoluhráče. Přejme družstvu, aH po
pečlivé přípravě nastoupí do nové
sezóny dobře připraveno. 

Body: Uherec 12, Volšík 4,
Barák 2, Dembovský 2, Kolb 2, Mo-
rys 2, Vlach 2. (DM)

Závěrečné dva zápasy letošního soutěžního
ročníku odehrála děvčata z družstva basket-
balových  minižaček TJ Slavoj Bruntál na domácí
palubovce. V případě výher měla šanci dostat se v
konečném umístění před své soupeřky a zakončit
své snažení v horní polovině tabulky. I přes snahu
a bojovnost děvčata po soutěžní sezóně skončila
na šesté příčce tabulky.

TJ Slavoj Bruntál 42
Basketsport Přerov 48 
Do zápasu vlétly dívky nebojácně, ale

soupeřky začaly využívat svou výškovou převahu
a postupně zvyšovaly svůj náskok. Ten se od
druhého poločasu dařilo snižovat, ale rozdíl skóre
ve prospěch hostů již byl tak vysoký, že se podaři-
lo pouze zkorigovat skóre na přijatelný výsledek.
Body: Krahulcová 12, Jedličková 10, Jurovicová 8,
Pečová Markéta 4, Sojková 4,  Mausová 2,
Štollerová 2.  

TJ Slavoj Bruntál 44
Basketsport Přerov 72
Na poslední soutěžní zápas sezóny již děvča-

ta neměla sílu. Od první minuty se soupeřky
dostaly do mírného vedení. A hlavně ve druhé
čtvrtině byla jejich převaha znatelná. Vysoké
přerovské hráčky sázely bruntálským soupeřkám
jeden koš za druhým a dostaly své družstvo do pě-

tadvacetibodového náskoku. Ve druhém poločase
se dívkám z Bruntálu podařilo hru vyrovnat.
Začaly dobře pracovat v obraně a z toho vyrážet k
rychlým protiútokům. Konečný rozdíl ve skóre
zůstal stejný jako v poločase. Body: Jurovicová 10,
Jedličková 10, Krahulcová 8, Urbanová 6, Sojková
4, Pečová Martina 4, Pečová Markéta 2. 

(DM)
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Horní řada zleva: Markéta Šutovská (trenérka), Jan Bártek, Martin Barák,
Lukáš Zeman, Petr Grenar, Stanislav Uherec, Mikuláš Balon, Roman Volšík,
Jakub Kolb, Jan Hlobil (trenér). Spodní řada zleva: Matěj Jurovic, Jan Dem-
bovský, Jan Ďurica, Martin Vlach, Tomáš Christov, Dalimil Morys, Stanislav
Kollár, Dalimil Vindiš. Na snímku chybí: Oldřich Dušek, Jakub Šafařík, Da-
limil Morys (trenér).  Foto archiv klubu

Basketbalové družstvo nejmladších dívek. Horní řada zleva: Jan Hlobil (trenér), Monika Pečová, Kateři-
na Mausová, Radka Štollerová, Martina Pečová, Barbora Jurovicová, Veronika Krahulcová, Hana
Sojková, Simona Urbanová (trenérka). Spodní řada zleva: Kristýna Krejčí, Markéta Pečová, Kateřina
Jedličková, Michaela Urbanová, Tereza Kristková, Magdaléna Sedláčková. Foto -dd-

Přes porážku nechyběla bruntálským dívkám
bojovnost. Foto -dd-

Dvě porážky pod koši bruntálských minižaček na závěr sezóny

Družstva žaček a hochů ukončila soutěžní sezónu v minibasktebale
Po výborném výkonu studená sprcha ve druhém zápase



Gymnastická mimina - to byl
název závodu, který v sobotu 22.
dubna uspořádal oddíl sportovní
gymnastiky TJ Slavoj Bruntál.

Zúčastnily se závodnice z celé
oblasti a jejich rodičovský do-
provod pochvaloval pořadatelskou
práci organizátorů. Pro některé za-
čínající sportovkyně byly závody
vůbec prvními v jejich kariéře.
Mezi třicítkou závodnic se velmi
dobře dařilo bruntálským gym-
nastkám pod vedením trenérek
Libuše Hornové a Milady
Friedlové.

Výsledky.
Kategorie 2000: 1. Nikol

Tomečková, Sokol Ostrava, 2. Jana
Sovadinová, TJ Krnov, 3. Veronika
Mičková, TJ Slavoj Bruntál.

Kategorie  1999: 1. Nikita
Patrovová, Sokol Ostrava,  2.
Barbora Vobořilová, TJ Šumperk,
3. Michaela Přikrylová, DDM
Prostějov.

Kategorie 1998: 1. Nadine
Kanonová, TJ Rožnov, 2. Jana
Prchlíková, TJ Slavoj Bruntál, 3.
Tereza Soldánová, DDM Prostějov.

Kategorie 1997: 1. Markéta
Schwarzová, TJ Slavoj Bruntál, 2.
Markéta Vašíková, TJ Krnov, 3.
Lucie Rewayová, GKM Olomouc.

Kategorie 1996: 1. Markéta
Doležalová, 2. Kristýna BuHáková,
obě TJ Slavoj Bruntál, 3. Klára
Vašíková, TJ Krnov, 6. Renata
Pavlíková, TJ Slavoj Bruntál.

(zr)
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Nejvyšší představitelé města Bruntálu, staros-
ta Stanislav Navrátil a místostarostka  Hana Šu-
tovská se zúčastnili na konci dubna valné hromady
TJ Olympia Bruntál. Devadesátiprocentní účast
delegátů a bohatá diskuse prokázaly dobrou práci
této aktivní tělovýchovné jednoty.

V hodnotící zprávě o činnosti poukázal
předseda TJ Olympia Bruntál Jan Urban na dobrou
práci všech oddílů, na vynikající reprezentaci
především mladých atletů a kuželkářů, ale i na
velkou aktivitu všech členů při organizování
sportovních akcí, mezi které patřily především
Mezinárodní večerní běh Bruntálem a Běh Terry-
ho Foxe, Bruntálská kuželka tělesně postižených
sportovců a Mezinárodní halový turnaj  žáků v
kopané. Kladně hodnoceny byly i mezinárodní
styky všech oddílu s partnerskými města v
zahraničí, ale i účast na turnajích a závodech do-
ma i v zahraničí.Nejvíce sil stojí současné vedení
klubu dobudování sportovního areálu v Mo-
ravskoslezském Kočově, kde vedle dvou kvalit-
ních fotbalových hřišH vyrůstá nové, moderní, so-
ciální zařízení, kde budou čtyři šatny, klubovna,
regenerace, ale i společenská místnost a restau-
race. Dobudování areálu by mělo skončit ještě v
letošním roce. 

Nejlepšími sportovci TJ Olympia Bruntál za
rok 2005 se staly atletky Lucie Křížová, Kamila
Němcová a Markéta Schubertová, tělesně
postižený kuželkář Jaroslav Horáček, kuželkář
Josef  Novotný a fotbalisté v každé věkové kate-
gorii: David Hleba, Michal Niessner, Robert Ole-
jník, Martin Klein, Tomáš Urban a Lukáš Menšík,
kteří obdrželi z rukou představitelů města poháry a
hodinky. Stanislav Navrátil i Hana Šutovská

poděkovali sportovcům i všem členům TJ Olympia
Bruntál za vynikající reprezentaci města Bruntálu,
ale i za společenskou angažovanost a výchovu
mladé generace a přislíbili další spolupráci a po-
moc města. Valná hromada schválila nový
rozpočet, ale i plán sportovních i společenských
akcí na rok 2006, mezi kterými by neměla chybět
nová akce, a tou bude reprezentační ples
sportovců. (JU)

Mezi nejlepší sportovce tělovýchovné jednoty Olympia Bruntál  patří kuželkáři Josef Novotný
(vlevo) a Jaroslav Horáček. Foto archiv TJ

První  a druhé místo bruntálských sportovních gymnastek Markéty
Doležalové a Kristýny BuQákové potěšilo trenérky oddílu TJ Slavoj Bruntál a
zároveň pořadatelky závodu Foto -dd-

Nadějná závodnice oddílu sportovní gymnastiky TJ Slavoj Bruntál Jana
Prchlíková.

Valná hromady TJ Olympia Bruntál

Gymnastický koberec vyzkoušely nejmenší závodnice

Medaile zůstaly i v domácím oddíle

Markéta Schwarzová porazila všechny soupeřky v kategorii ročníku 1997.
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Již tradičně proběhlo v
Brně v sobotu 22. dubna
karate goju -ryu. Na tuto akci
se z Klubu karate - dó Bruntál
nominovalo dvanáct závod-
níků.

Jako první nastoupila do bo-
jů v kata mladších žáků do 8.
kyu Sandra Suralová a titulem
oslavila své narozeniny, když si
ve čtyřech kolech poradila se
všemi začínajícími bojovníky.

Medailovou jistotou byl
Michal Hrubý v kata mužů. Na
brněnském tatami neměl
vážnějšího konkurenta a i svého
finálového soupeře Františka
Sedláka z Jindřichova Hradce
porazil s kata Suparimpei
rozdílem třídy. 

Ostatní nominování v kata  -
Jiří Panáček, Tereza Májková a
Tereza Hrabčáková -  byli
vyřazeni již v 1. kolech.

Další dvě až tři zlaté
medaile se očekávali v kumite.
Bohužel, jedinou zlatou získala
Štěpánka Šajnarová v kumite
dorostenek bez rozdílu hmot-

nosti (BRH). Zde pravidelně o
titul bojuje s Terezou Kalinskou
z Třince. I nyní tomu nebylo ji-
nak - obě favoritky se probojo-
vali do finále. Štěpánka přes
Polákovou z Třince a Kalinská
přes další bruntálskou závodnici
Katku Májkovou. Průběh finále
měl obdobný scénář jako většina
jejich soubojů - Štěpánka měla
převahu, ale vedení se ujala
Kalinská. Rozhodčí neuznali
Štěpánce žádnou techniku až do
té doby než zasadila třinecké
závodnici tak silnou ránu na bři-
cho, že si po ni "sedla na zadek".
To byl zlomový okamžik,
soupeřka už nebyla tak důrazná,
Štěpánka dokázala zasadit ještě
další dvě tvrdé rány a zvítězit
3:1. 

Největší zastoupení měl
Klub karate - dó Bruntál v ku-
mite starších žaček BRH -
Terezu Hrabčákovou, Martinu
Hedvičíkovou a Terezu
Májkovou. Favoritkou zde byla
Terka Májková. V 1. kole si po
rozpačitém začátku poradila s

Miškovou z Hodonína 2:1. V
dalším kole narazila na svoji ko-
legyni Martinu Hedvičíkovou,
která v 1. kole porazila domácí
Kůrkovou 2:0. Tento klubový
souboj však skončil po pár
vteřinách boje. Tereza hodila
Martinu na zem a při následné
dorážce zasadila Martině velmi
tvrdý úder, který jí způsobil
zranění, po němž již nemohla
pokračovat v boji. Terka byla dle
pravidel diskvalifikována a
Martina postoupila do finále.
Zde však již kvůli závažnosti
zranění nenastoupila a titul
přenechala bez boje hodonínské
Michálkové. NešHastná Tereza
Májková získala alespoň bronz
nad  Kůrkovou z Brna. Statečně
se prala i Tereza Hrabčáková,
která sice podlehla v úvodním
kole vítězce Michálkové, ale v
opravných bojích vybojovala
třetí místo.

Favoritem kumite do 80 kg
byl David Dvořák. Před tele-
vizními kamerami bojoval o titul
s domácím Opluštilem. David se
ujal vedení 2:0. Bohužel,

poněkud soupeře podcenil a ten
získal 3 body za kop džodan
mawaši geri. V poslední vteřině
došlo ke srovnání skóre a nastalo
enčo-sen neboli prodloužení o 1
minutu. Ani zde se nerozhodlo.
O titulu rozhodli sudí a ti se
přiklonili na stranu Opluštila a
David tak získal "jen" stříbro.

Dvě stříbrné medaile si vy-
bojoval v kumite mužů nad 80
kg a BRH Lubomír Vaverka. Své
postupové souboje vyhrával
před koncem časového limitu
jasným vedením 8:0. Až ve
finále nestačil na své soupeře. V
kumite + 80 kg prohrál s
Bauerem z Tišnova 2:5 a v BRH
s Kočím z Jindřichova Hradce
0:2. Jiří Panáček, Adam Dulovec
a Šimon Chmelár prohráli své
souboje hned v úvodních kolech,
popř. i své opravné boje a zůstali
v poli poražených. Celkem si
bruntálský klub dovezl z Brna 3.
zlaté, 4. stříbrné, 3. bronzové
medaile a stal se 2. ne-
júspěšnějším týmem mistro-
vství.

(vit)
Sandra Suralová si vybojovala první mistrovský titul ve cvičení kata. 

Fota: Archiv klubu

Medailisté: zleva Vít Žatka (trenér), David Dvořák, Kateřina Májková,
Štěpánka Šajnarová, Lubomír Vaverka, Martina Hedvičíková, Sandra
Suralová, Michal Hrubý. Dole: Tereza Májková a Tereza Hrabčáková.

Deset medailí z Mistrovství ČR v karate

Urban ve vedení ČSTV
Na celostátní valné hromadě ČSTV v Nym-
burku se 22. dubna rokovalo neuvěřitelných
třináct hodin. Hlavním problémem bylo
financování ČSTV v příštím období, ale
konaly se i volby do nového výkonného
výboru ČSTV na léta 2006-2010. Mezi devět
zástupců do komory tělovýchovných jednot
byl zvolen i tajemník okresního sdružení
ČSTV Bruntál a předseda tělovýchovné jed-
noty Olympia Bruntál Jan Urban.

(zr)

Běh Terryho Foxe zpestří
oslavy Dnů města v červnu

Recepcí na ambasádě kanadského velvyslanectví v Praze začal letošní ročník Běhů Ter-
ryho Foxe v České republice. "Bylo nás asi padesát z celé republiky. Pan velvyslanec s chotí
prezentoval velkou podporu kanadské vlády o tuto charitativní akci v boji proti rakovině,"
řekl předsedy TJ Olympia Bruntál Jan Urban, který na tuto akci obdržel pozvání. Přestože
nemá běh generálního sponzora, protože VZP z akce odstoupila, 169 běhů v česku bude.
Organizátoři se zavázali běhy pořádat i bez centrálního sponzora. " My v Bruntále budeme
mít letošní Běh Terryho Foxe společně s Večerním během Bruntálem v rámci oslav Dnů
města v sobotu 17. června. Běh Terryho Foxe se poběží až na samotný závěr sobotního pod-
večera a věříme, že v rekordní účast. Trička zabezpečíme z vlastních zdrojů a od sponzorů a
budou tentokrát pro všechny účastníky," sdělil Jan Urban. (zr)



Týdenní fotbalové turné v
Itálii a Francii mají za sebou
mladí fotbalisté Olympie Bruntál.
Cesta za sportem a poznáním za-
čala dvěma přátelskými zápasy v
italském Castellaranu, kde starší
přípravka zvítězila nad domácími
mladíky 2:1 brankami Dana Dy-
dowicze. Starší žáci porazili domácí
tým 1:0 brankou Tomáše Orsága.
Hrálo se za krásného slunečného
počasí na kvalitním hřišti domácího
A mužstva, které bojuje o postup do
III. ligy. Z Itálie pokračovala výprava
přes Monte Carlo, Monaco, Andoru ,
Španělsko do francouzského Saint
Girons. Starší přípravka Olympie
měla všechny soupeře o rok starší. V
prvním zápase porazila domácí
Saint Girons 2:0, ale potom narazila
na belgický královský klub Royal
Charleroi, a prohrála 0:3. V dalších

dvou zápasech s francouzskými klu-
by Peprignan a Lavernose naši hráči
remizovali 0:0 a 1:1 a prohráli s
pozdějším vítězem ASC Gagnac
1:3. Olympia nakonec obsadila v
turnaji 10. místo. 

Sestava: Němčík, Škultéty,
Maněk, Zatloukal, Zapalač,
Mišurec, Niesner, Musil, Stavarič,
Češek a Misař, trenéři Zatloukal a
Niesner.

Lepší umístění přivezli z
Pyrenejí starší žáci Olympie, kteří
obsadili na turnaji 7. místo. Olympia
porazila domácí Saint Girons 1:0,
remizovala s US Pegomas a Causse
Limargue (vítěz turnaje) vždy 0:0. V
bojích o umístění prohráli naši hráči
s Fradines Reginac a maZarským
Nyirsuli vždy 0:3. 

Sestava starších žáků: Piško,
Klein, Měkyna, Bobek, Němec,

Ševčík, Samson, Maněk, Orság,
Synáč, Korytár, Hájek a Hrdlička,
trenéři Hrdlička a Hájek. 

Obě mužstva obdržela poháry a
trička turnaje a stihla koupání v

moři, jednodenní prohlídku Paříže
snoční projížZkou lodí po Sieně i
návštěvu aqua parku v německém
Ambergu.

(JU)

Kdy vyjde
Náš domov?

Příští vydání 
bude v prodeji od 30. května. 

Uzávěrka je 22. května.
Pište, e-mailujte, telefonujte. 

Vaše redakce Náš domov,
tel.: 554 706 398, 

nasdomov@mubruntal.cz. 
Těšíme se na Vaše příspěvky.
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Připravuje se turnaj
ve streetballu

Hlavní oslavy půl století
trvání basketbalového oddílu v
Bruntále se připravují na červen
letošního roku. V pátek 16.6.2006
se od 15:00 hodin uskuteční v
rámci oslav Dnů města turnaj ve
streetballu tříčlenných až
čtyřčlenných družstev.

Turnaj se bude konat na hřišti
a v tělocvičně ZŠ Cihelní v Brun-
tále. 
Kategorie:
mládež do 13 let (dívky + chlap-
ci)
mládež do 17 let (dívky + chlap-
ci)
dospělí (ženy + muži) 
Startovné: 
100,- Kč / družstvo mládeže
200,- Kč / družstvo dospělých  

Přihlášku je možné zaslat na
e-mail: minikosikova@seznam.cz
nebo telefonicky na tel.: 608 884
922 (Ing. Morys). Možné je přih-
lásit se v místě prezentace  hodinu
před začátkem turnaje.  

Bližší informace na 
www.slavoj-bruntal.cz.     (zr)

Olympia ve Francii dobře hájila barvy Bruntálu

Mladí fotbalisti stihli  také zastávku u moře při cestě na zápasy do Castel-
larana. Foto Jan Urban

Sjezdoví lyžaři ze
sportovního klubu SK
ANNABERG dosáhli vynika-
jících úspěchů na mezinárodní
scéně.

Ve dnech 1. -2. dubna se
zúčastnili již 32. ročníku " O
goralský klobůčik" na Sloven-
sku.

Tyto závody mají obrovskou
tradici a mezi vítězi tohoto závo-
du najdeme takové hvězdy jako je
Šárka Záhrobská, Ondřej Bank
nebo slovenská jednička Veroni-
ka Zuzulová.

Za účasti mladých nadějí ze
Slovenska, Česka, Polska a Ukra-
jiny se neztratili ani sjezdaři SK
ANNABERG. Po sobotní kvali-
fikaci, která určila pořadí na
nedělní závod, dosáhla
výborného výsledku Kristýna
Mišurcová, když obsadila 1. mís-
to. V obrovské konkurenci uspěl i
Tomáš Kozáček a obsadil 9. mís-
to, kdy od medailového umístění
ho dělilo pouze šest desetin. Ve
výsledkovém poli, které čítalo
přes 400 závodníků se neztratili
ani Veronika Macháňová, která
obsadila 16. místo a Lukáš
Kozáček, který obsadil 26. místo.

Dalšího závodu, který se
konal 30. dubna v italském
středisku Schnalstal odcestovalo
trio Kristýna Mišurcová, Tomáš
Kozáček a Veronika Měrková,

kteří reprezentovali Českou re-
publiku za Team of Czech Ski
Association. Tyto závody jsou
vypsány pro všechny věkové kat-
egorie a na startovním poli, které
čítalo přes šest set závodníků
byli k vidění i bývalí sjezdaři ze
Světového poháru.

Mezi velkou konkurencí
lyžařů z Rakouska, Itálie, Švý-
carska, Německa, Slovenska byli
hodně vidět i mladí lyžaři z SK
ANNABERG. Fantastických
výsledků dosáhla obě děvčata,
když Kristýna Mišurcová obsadi-

la 1. místo a Veronika Měrková 2.
místo. Tomáš Kozáček skončil na
16. místě, ale i to je v konkuren-
ci sjezdařů z vyspělé Evropy
úspěch. 

Sjezdaři SK ANNABERG
tak výrazně pomohli k historic-
kému umístění Teamu of Czech
Ski Association, který se umístil
na druhém místě.

Přejme mladým sjezdařům
do následné sezóny hodně
úspěchů a věříme, že naváží na
vynikající úspěchy v této sezóně. 

(KM)

Mezinárodní úspěchy  SK ANNABERG

Mladí sjezdoví lyžaři ještě naposledy závodili

Kristýna Mišurcová. Veronika Měrková.
Fota Karel Mišurec 


